

	Згідно з вимогами ISO 9001:2008	Відповідно до П-СУЯ-02
	Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області пл. Перемоги, 2, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600, тел/факс (0536) 730034, факс (0536) 730054 E-mail kremen.@torg.ua, Web: www.kremen.gov.ua, Код ЄДРПОУ 04057287	
	<b>ПРОТОКОЛ №2 від 01 квітня 2021 року</b> <b>Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про</b> <b>засади державної регуляторної політики у сфері господарської</b> <b>діяльності”</b>	
<b>Оригінал:</b> управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики, <b>копії:</b> згідно з реєстром розсилки		

Головуючий: Пелипенко В.М., перший заступник міського голови;  
Секретар: Квітка О.В. - головний спеціаліст управління розвитку підприємництва, торгівлі, побуту та регуляторної політики

Запрошені: (список додається)

Присутні: (список додається)

Відсутні: члени робочої групи -  
(відсутні - 4 ), 8 членів робочої групи  
брали участь у форматі відео  
конференції.

### Порядок денний:

1. Обговорення проекту регуляторного акта – рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів".

Доповідає: в. о. директора КП "Інститут розвитку Кременчука"  
Бедрацький П.В.

2. Презентація та обговорення проекту регуляторного акта – рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про затвердження Правил благоустрою території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади".

Доповідає: начальник управління контролю за станом благоустрою  
Окунь В.В.

**СЛУХАЛИ І :** проект регуляторного акта - рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів".

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

### ПРОТОКОЛ № 2

Засідання робочої групи з питань реалізації Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності

П-СУЯ/02

Сторінка 1 із 4

**Пелипенко В.М.**, голова робочої групи, оголосив порядок денний, інформував стосовно форми засідання робочої групи в режимі відеоконференції, більш детально зупинився на особливостях подальшої роботи з проектом "Про затвердження Правил благоустрою території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади" з огляду на його важливість для територіальної громади в цілому. Надав слово розробнику проекту.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Бедрацький П.В.**, в. о. директора комунального підприємства "Інститут розвитку Кременчука", інформував присутніх про те, що проект доопрацьований з урахуванням пропозицій, що надійшли в письмовому вигляді, а також ті, що були озвучені на попередньому засіданні робочої групи 23.02.2021.

**Пелипенко В.М.**, які є запитання, пропозиції стосовного даного проекту?

**Онщенко О.М.**, член робочої групи, запитав стосовно аналізу регуляторного впливу до проекту в частині "Основні групи (підгрупи), на які справляється вплив при підготовці проекту", яким чином це стосується громадян?

**Бедрацький П.В.**, будь-яка особа, чи-то юридична, чи фізична може виявляти свою ініціативу щодо проведення інвестиційного конкурсу.

**Жорняк Л.Г.**, заступник голови робочої групи, надала розлоге пояснення механізму при розробці проектів регуляторних актів та зазначила, що методика виконання аналізу регуляторного впливу, яка затверджена Постановою КМУ №308 від 31.03.2004 із змінами, передбачає в обов'язковому порядку врахування інтересів громадян.

**Карпенко Н.В.**, зауважила те, що якщо є зауваження технічного характеру до оформлення тексту проекту та роз'яснила як їх потрібно виправити.

**Бедрацький П.В.**, такі зауваження ми опрацюємо з Вами у робочому порядку.

**Пелипенко В.М.**, є ще питання?.. Пропоную даний проект винести для розгляду на чергову сесію міської ради. Немає інших пропозицій? Пропозицій не надійшло. Ставлю на голосування.

**ГОЛОСУВАЛИ:** Присутніх у залі: - 8 , на он-лайн зв'язку - 8

"ЗА" - 15;

"ПРОТИ"- 1(Онщенко О.М.);

"УТРИМАЛИСЬ" – 0.

**Пелипенко В.М.**, Олексію, прошу Вас пояснити свою позицію.

**Онщенко О.М.**, пояснив свою незгоду стосовно того, що інвестор не повинен займатися вкладеннями в ремонт інфраструктури міста (ремонт дахів



житлових будинків, ремонт під'їздів та таке інше), тобто це не відноситься до її розвитку.

**Пелипенко В.М.**, вислухавши Вас, складається враження, що у місті все, що робиться - все погано. В мене інше бачення. Я вважаю, що інвестор все ж має щось зробити корисне і для міста, воно має щось отримати. Наприклад, робочі місця, це підтримує економіку міста. Кожен інвестиційний проєкт буде формуватися на підставі цього положення

**ПОСТАНОВИЛИ I:** проєкт рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про затвердження Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів" винести для розгляду на чергову сесію міської ради.

**СЛУХАЛИ II:** проєкт регуляторного акта - рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про затвердження Правил благоустрою території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади"

**ВИСТУПИЛИ:**

**Окунь В.В.**, начальник управління контролю за станом благоустрою, коротко проінформував присутніх про мету впровадження даного регуляторного акта, акцентувавши увагу на тому, що проєкт розроблявся досить тривалий час, відпрацьовувалися пропозиції, що надходили від підрозділів виконавчого комітету міської ради.

**Пелипенко В.М.**, цей документ складний, охоплює широкий спектр питань життєдіяльності міста, тому потребував тривалого часу опрацювання. Ми розраховуємо, що він забезпечить чітку взаємодію між усіма задіяними у даній сфері підрозділами.

Можливо, що ще раз доведеться розглянути проєкт на засіданні робочої групи, оскільки після того, як депутати почнуть із ним знайомитися, з'являться мабуть якісь пропозиції. При цьому, пропоную проєкт у цій версії направити на розгляд депутатських комісій. Тільки в процесі роботи над ним можуть бути виявлені якісь недоліки. При цьому, я буду переконувати депутатів підтримувати даний проєкт у цій версії. Можливо, навіть і після практичного втілення цього документу в життя, в процесі його застосування виникне необхідність внесення до нього змін.

Прошу голосувати за винесення даного проєкту до депутатського корпусу для розгляду на сесії міської ради.

**ГОЛОСУВАЛИ:** Присутніх у залі - 8 , на он-лайн зв'язку - 8

"ЗА" - 15;

"ПРОТИ"- 0 (Оніщенко О.М.)

"УТРИМАЛИСЬ"- 1 (Оніщенко О.М.).

**ПОСТАНОВИЛИ II:** проєкт рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області "Про затвердження Правил благоустрою території населених пунктів Кременчуцької міської територіальної громади" винести для розгляду депутатами міської ради.

Голова робочої групи

**В.М.ПЕЛИПЕНКО**

Протокол вів: секретар

**О.В. КВІТКА**